
Протокол № 10 

засідання педагогічної ради педколективу 

Глуховецької СЗШ І-ІІІ ступенів 

від 11 листопада 2021 року 

Присутні: всі члени педколективу 

Тема: «Шляхи підвищення професійної компетентності педагогів» 

Порядок денний 

І.Обговорення нового Положення  про атестацію педагогічних працівників. 

ІІ. Шляхи  підвищення професійної компетентності педагогів. 

     ІІ.1.Інноваційний підхід педагога до вдосконалення рівня професійної     

компетентності. 

     ІІ.2.Гнучка система безперервної освіти педагога. 

ІІІ. Про заходи охорони безпеки  життєдіяльності. 

ІV.Підсумки анкетування про вибір предметів ДПА  у формі ЗНО. 

VІ.Нормативні документи  про організацію та проведення в 2021-2022 н.р. ЗНО, 

результатів  навчання  здобутих на основі повної ЗСО. 

VІІ. Особливості проведення ЗНО в 2022році(графік) 

Слухали:  виступ Житник Л.В.,заступника директора навчально-виховної 

роботи,яка презентувала  присутнім  нове Положення про атестацію 

педагогічних працівників,яке почне діяти з січня 2022року. Зокрема Лариса 

Вікторівна звернула увагу на відмінності нового Положення від чинного та 

наголосила на тому,що в цьому навчальному році вчителі,що атестуються, 

почнуть свою атестацію за чинним Положенням ,а завершать за новим. 

Вирішили:заслухавши  виступ заступника директора з навчально-виховної 

роботи Житник Л.В. про нове Положення про атестацію педагогічних 

працівників ,педагогічна рада  вирішила кожному педпрацівнику школи 

опрацювати нове Положення про атестацію педагогічних працівників  та 

забезпечити вибір педагогами теми самоосвітньої діяльності та форми її 

реалізації ,виходячи з науково-методичної теми школи. 

Слухали:  доповідь заступника директора навчально-виховної роботи Житник 

Л.В « Шляхи  підвищення професійної компетентності педагогів» 

Слухали : вчителя початкових класів Луцюк Зою Анатоліївну про 

інноваційний підхід педагога до вдосконалення рівня професійної     

компетентності. Зокрема вчителька поділилась досвідом роботи в НУШ. 



Слухали :вчителя англійської мови Огороднійчук Галину Костянтинівну про 

систему безперервної освіти педагогів іноземної мови. Вчителька поділилася 

досвідом проходження курсової перепідготовки  в умовах дистанційного 

навчання та звернула увагу присутніх на нюанси курсів для вчителів іноземних 

мов. 

Вирішили: заслухавши  доповідь заступника директора з навчально-виховної 

роботи Житник Л.В. « Шляхи  підвищення професійної компетентності 

педагогів» та з метою підвищення професійної компетентності вчителів і 

забезпечення ефективності навчально-виховного процесу , педагогічна рада  

вирішила: 

 продовжити проходження авторських та фахових курсів,практичних 

семінарів - практикумів з розв’язання актуальних проблем освіти ,які є 

новими в педагогічній теорії та практиці. 

 забезпечувати участь педагогічних працівників школи у колективних і 

групових формах методичної роботи. 

 систематично підводити підсумки самоосвітньої роботи вчителів у 

вигляді співбесід,звітів на педрадах,засіданнях МО. 

 провести практичні заняття  з педпрацівниками школи щодо підвищення 

вироблення навичок мовної культури учнів. 

Слухали :виступ директора школи Дрижук Людмили Василівни про заходи 

охорони безпеки  життєдіяльності 

Вирішили:заслухавши виступ директора школи Дрижук Людмили Василівни 

про заходи охорони безпеки  життєдіяльності ,педагогічна рада вирішила 

довести  до відома батьків та учнів школи  інформацію щодо посилення заходів 

охорони безпеки життєдіяльності. 

Слухали: інформацію класного керівника 11 класу  Заведії Марії Григорівни 

про підсумки анкетування про вибір предметів ДПА  у формі ЗНО серед учнів 

11 класу. 

Слухали:інформацію директора школи Дрижук Людмили  Василівни про 

нормативні документи  щодо  організації та проведення в 2021-2022 н.р. ЗНО, 

результатів  навчання  здобутих на основі повної ЗСО та про особливості 

проведення ЗНО в 2022році 

Вирішили:заслухавши інформацію класного керівника 11 класу Заведії Марії 

Григорівни  щодо анкетування учнів 11 класу про вибір предметів ДПА  у 

формі ЗНО та інформацію директора школи Дрижук Людмили  Василівни про 

нормативні документи  щодо  організації та проведення в 2021-2022 н.р. ЗНО, 

результатів  навчання  здобутих на основі повної ЗСО та про особливості 



проведення ЗНО в 2022році,педагогічна рада вирішила  всім вчителям - 

предметникам ,учні яких  у 2022році здають ДПА у формі ЗНО ,підготувати 

плани заходів щодо покращення результатів ЗНО та опрацювати нормативні 

документи про організацію та проведення ЗНО у 2022 році. 

 

 

Голова педради                         Дрижук Л.В. 

     Секретар                         Шморгун Л.О. 

 

 


